

**Realizacja projektu pn. „Podniesienie jakości usług zdrowotnych oraz zwiększenie dostępu do usług medycznych w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. Błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku - zakup sprzętu i wyposażenie jako wsparcie systemu ochrony zdrowia w warunkach epidemiologicznych”**

Włocławek ,08.11.2023r.

Sygnatura: **DZP/99/2023**

**Wszyscy uczestnicy postępowania**

**pn. „Wózek anestezyjologiczny – element stanowiska do znieczulenia przy aparacie TK dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku”.**

*na realizację dostawy o wartości szacunkowej nieprzekraczającej kwoty 130000,00 złotych na „Wózek anestezyjologiczny – element stanowiska do znieczulenia przy aparacie TK dla Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku. Realizacja projektu pn. „Podniesienie jakości usług zdrowotnych oraz zwiększenie dostępu do usług medycznych w Wojewódzkim Szpitalu Specjalistycznym im. Błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku - zakup sprzętu i wyposażenie jako wsparcie systemu ochrony zdrowia w warunkach epidemiologicznych*

Zamawiający Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku zawiadamia, że jeden z Wykonawców złożył następujące zapytanie do treści Zaproszenia do składania ofert wraz z załącznikami.

### **Pytanie nr 1**

dot. Załącznik 3 formularz parametrów- pozostałe wymagania, pkt 2 Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wydłużenie czasu reakcji od przyjęcia zgłoszenia — podjęta naprawa nie dłużej jak: 48 h (dni pracujące) dla zgłoszenia w czasie trwania gwarancji; 72 h (dni pracujące) dla zgłoszenia pogwarancyjnego.

**Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę**

### **Pytanie nr 2**

dot. Załącznik 3 formularz parametrów- pozostałe wymagania, pkt 4 Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu montażu i uruchomienia ze względu na fakt że wózek dostarczany jest złożony, gotowy do użytku

**Odpowiedź: Tak. Zamawiający wyraża zgodę**

### Pytanie nr 3

dot. zał. nr 5 umowa § 5 ust. 3 Zwracamy się z prośbą o potwierdzenie że dla wózka dla którego producent nie przewidział konieczności wykonywania przeglądów zapis wskazanego punktu nie będzie miał zastosowania.

**Odpowiedź: Tak. Zamawiający potwierdza**

### Pytanie nr 4

dot. zał. nr 5 umowa § 5 ust. 3 Zwracamy się z prośbą o odstąpienie od wymogu zapewnienia urzędnika zastępczego w przypadku awarii. Pragniemy nadmienić, iż asortyment będący przedmiotem zamówienia jest każdorazowo produkowany pod określone wymagania Zamawiającego, a żaden z Wykonawców nie posiada na stanach magazynowych produktów o takich samych parametrach, ponieważ wiązałoby się to z koniecznością produkowania podwójnie sprzętów oferowanych w postępowaniach publicznych.

**Odpowiedź: Tak. Zamawiający odstępuje od wymogu zapewnienia urzędnika zastępczego**

*Dyrektor  
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego  
im. błogosławionego księdza Jerzego Popiełuszki we Włocławku  
mgr inż. Karolina Welka  
( oryginalny podpis w aktach dokumentacji )*